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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 45 DEL 30/06/2021

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DEL PRESIDENTE.

L’anno  duemilaventuno il  giorno trenta del  mese  di  giugno alle  ore 20:30 in 
Casalgrande,  nella  sede  Municipale  e  nella  solita  sala  delle  adunanze.  In  seguito  ad 
avviso  del  Presidente  del  Consiglio,  diramato  nei  modi  e  nei  tempi  prescritti  dalle 
disposizioni  vigenti,  si  è riunito il  Consiglio Comunale per  trattare gli  argomenti  portati 
all’ordine del giorno, in seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

DAVIDDI GIUSEPPE 
CASSINADRI MARCO 
BARALDI SOLANGE 
FERRARI LUCIANO 
CILLONI PAOLA 
FERRARI LORELLA 
VACONDIO MARCO 
VALESTRI ALESSANDRA 
VENTURINI GIOVANNI 
GIANPIERO 
MAIONE ANTONIO 
PANINI FABRIZIO 
BALESTRAZZI MATTEO 
DEBBI PAOLO 
RUINI CECILIA 
STRUMIA ELISABETTA 
BOTTAZZI GIORGIO 
CORRADO GIOVANNI 
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Consigliere
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Presenti N. 14 Assenti N. 3

Hanno  giustificato  l’assenza  i  consiglieri:  Cilloni  Paola,  Ferrari  Lorella  e  Valestri 
Alessandra.
Assiste il Vicesegretario Generale del Comune Sig. Curti Jessica .
Assume la presidenza il Sig. Cassinadri Marco.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale,  dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:

copia informatica per consultazione



      C O M U N E  D I  C A S A L G R A N D E
PROVINCIA DI REGGIO NELL’EMILIA

Cod. Fisc. e Partita IVA 00284720356  -  Piazza Martiri della Libertà, 1 C.A.P. 42013 

La seduta è aperta alle ore 20:45. 

I presenti sono n. 14.

Si  dà atto  che il  Consigliere  Comunale  Maione Antonio  partecipa  alla  seduta  in 
videoconferenza. 

Sono, altresì, presenti il vice sindaco Silvia Miselli e l'assessore Roncarati Alessia. 

Oggetto: COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DEL PRESIDENTE

Segue il dibattito sottoriportato:

“DAVIDDI – SINDACO. Grazie presidente. Voglio fare una comunicazione questa sera per  
portare a conoscenza di tutto il consiglio la situazione odierna della Casa della Salute. Mi  
sono state fatte diverse domande da tanti cittadini vedendo che da maggio, metà maggio,  
il cantiere è fermo. Perché il cantiere è fermo? Perché dobbiamo veramente ringraziare i  
nostri tecnici perché sono veramente attenti a tutte le opere pubbliche e, durante l'ultimo  
getto dei pilastri hanno, si sono accorti, dopo la verifica ante e post getto, che quei pilastri  
non erano conformi e presentavano delle anomalie. Hanno fatto fare una perizia ad un  
ufficio tecnico specializzato di Parma- considerate che quel cantiere lo sta controllando in  
primis l'Asl di Scandiano e comunque anche il nostro ufficio tecnico è sempre al corrente,  
viene sempre aggiornato su tutti i controlli che vengono svolti, fra due settimane avremo  
un incontro in cantiere proprio per vedere lo stato di fatto e rivedere un attimo il crono  
programma- comunque dopo aver constatato questa anomalia, a fronte di questa perizia,  
è stato chiesto all'impresa di rivedere questi pilastri e di fare quelle modifiche che gli sono  
state  imposte  da questa  perizia,  da  questo  studio  di  ingegneri,  quindi  il  cantiere si  è  
rallentato di  alcuni mesi per questo problema. Problema che però, preso per tempo e  
constatato  in  modo  celere,  non  dà  assolutamente,  diciamo,  problemi  in  futuro  alla  
struttura. Quindi, grazie a tutti  quei tecnici  e agli ingegneri  che in modo solerte hanno  
controllato e fatto quello che a loro compete. Quindi il cantiere è fermo ancora, però dalla  
prossima settimana dovrebbe già ripartire e procedere, l'impresa procederà a sistemare il  
discorso dei  pilastri  e poi  il  cantiere continuerà come da progetto.  Comunque vi  terrò  
aggiornati, ma ci sono stati molti cittadini che mi hanno fatto questa domanda ed allora in  
primis volevo riferire a voi il perché quel cantiere è stato stoppato per un mese e mezzo.  
Grazie. 

PRESIDENTE.  Grazie  sindaco  Daviddi.  È  arrivata  oggi  una  comunicazione  alla  
presidenza da parte del consigliere Corrado Giovanni. Do la parola al consigliere Corrado.  

CORRADO. Grazie presidente, buonasera a tutti. Con la presente volevo semplicemente  
comunicare al consiglio che da questa sera lascerò la Lega - Salvini Premier a cui ho dato  
tanto in questi anni e soprattutto negli ultimi cinque qui sul territorio con impegno costante,  
sacrificio e mettendoci sempre la faccia. Le motivazioni che mi spingono a questa scelta  
sono ormai  quelle  uscite  sui  giornali  in  questi  giorni,  ma in  primis le  ormai  insanabili  
divergenze con l'attuale direttore provinciale molte volte non all'altezza, si è rilevato anche  
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irrispettoso verso militanti e sostenitori che si sono sempre spesi sul territorio e da tempo  
anche nel partito. Continuerò comunque il mio lavoro nel consiglio ed entrerò a far parte di  
Italexit. Grazie”. 
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
CASSINADRI MARCO

IL Vicesegretario
CURTI JESSICA
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Certificato di Esecutività

Deliberazione del Consiglio Comunale N. 45 del 30/06/2021

Oggetto:  COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DEL PRESIDENTE. 

Si dichiara che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno 27/07/2021, 
decorsi 10 giorni dall'inizio della pubblicazione all’Albo Pretorio on-line di questo Comune.

Li, 27/07/2021 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
IBATICI TERESINA

(Sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.L.gs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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Certificato di Avvenuta Pubblicazione 

Deliberazione di Consiglio Comunale N. 45 del 30/06/2021

Oggetto:   COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DEL PRESIDENTE. 

Si dichiara l’avvenuta regolare pubblicazione della presente deliberazione all’Albo Pretorio 
on-line di  questo Comune a partire dal 16/07/2021 per 15  giorni  consecutivi,  ai  sensi 
dell’art 124 del D.lgs 18.08.2000, n. 267 e la contestuale comunicazione ai capigruppo 
consiliari ai sensi dell’art. 125 del D.lgs 18.08.2000, n. 267. 

Li, 02/08/2021 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
NAPOLEONE ROSARIO

(Sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.L.gs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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